                           Bratři a sestry,dámy a pánové vážení hosté!

  Dovolte mi abych Vás seznámil s činností aktivu Zasloužilých hasičů okresu Pardubice.
K dnešnímu dni máme na okrese Pardubice uděleno celkem 28 titulů Zasloužilý hasič.Z toho, bylo toto vyznamenání uděleno 2X in memoriám a to panu Karlu Oppovi a panu Miroslavovi Žákovi.
 Nejstarší žijící Zasloužilý hasič je pan Kořínek Bohumil z Platenic ,který se dožil  ucti hodných 95let a druhým je pan Václav Zachariáš ze Dříče toho času v domově důchodců ve Vysokém Mýtě, kterému je 93 let. Letos se naše řady rozrostly o další členy a to pana Malého Josefa z Křičené a pana Žáka Miroslava z Holic v Č. kterému byl titul udělen inmemoriél a přebíral ho jeho syn.Ve svých řadách máme nositele jednoho z nejvyšších hasičských vyznamenání a to pana Václava  Šimáka který obdržel Řád českého hasičstva.
 Letos naše řady opustil dlouholetý člen a vedoucí Aktivu Zasloužilý hasič 
Pan Jaroslav Starý, tak že máme k dnešnímu dni celkem 17 Zasloužilých hasičů.

Letos jsme se sešli celkem 4X a to: Na narozeninách naší starostky paní Staré, na Setkání  Zasloužilých hasičů  okresu,které pro nás uspořádala Rada historie spolu se SDH Litětíny které se konalo dne 21.9.2013.Dovolte mi abych poděkoval vedoucímu Rady historie panu Bohuslavu Cermanovi a hasičům z Litetin za toto pěkné setkání.
Dále jsme se zúčastnili krajského setkání Z.H které se konalo v Obci Čistá u Litomyšle. Zde se nás sešlo celkem 16. kde byli všichni spokojeni a všem se toto setkání líbilo a dnes.Je krásné se setkávat s kamarády. Těšit se na sebe a mít si stále co říci.
Chtěl bych Vás požádat o zodpovědnější zhodnocení členské základny aby jste všechny členy navrhovali na různá ocenění dle postupu Státu. A to od ČU ZO až po nejvyšší titul Zasloužilý hasič.Dosažené ocenění jednotlivých členů sborů získáte na OSH Pardubice.Upozorňuji že se zpřísnila kritéria a nebudou žádné výjimky tolerovány. Titul zasloužilý hasič je možno udělit až po dovršení 65let věku a 40 let práce ve sboru.  Děkuji za pozornost.
                                                        Jiří Janda

                                      Vedoucí aktivu ZH okresu Pardubice
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