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Zpráva o činnosti 
Odborné rady historie Okresního sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska Pardubice
 za rok 2014

	Vážené sestry, bratři hasiči, vážení hosté, vážená paní starostko, 
dovolte mi, abych Vás seznámil s činností naší Odborné rady historie OSH Pardubice v roce 2014.
	Členové odborné rady historie se v tomto roce sešli celkem na dvou plánovaných schůzkách a na jedné mimo plán práce. Na schůzkách byly setříděny materiály, které jsme do současné doby sehnali. Část materiálů je připravena k archivaci ve Státním archivu Pardubice a část je založena k čerpání důležitých dat na OSH Pardubice. 
V průběhu roku pracují jednotliví členové na soustřeďování historických hasičských předmětů a materiálů k  historii hasičstva na Pardubickém okrese.
Dne 18. července 2014 navštívili Jiří Bolehovský, Bohuslav Cerman a náměstek starostky OSH Milan Vosáhlo bratra Šimáka ve Vápně. Zde proběhla společná diskuse a zachycení vzpomínek na mezinárodní soutěže CTIF a na historické události spojené s okresním sdružením Pardubice v minulých časech. Z tohoto byl pořízen zvukový záznam. Zjištěné informace budou zapracovány do připravovaného almanachu okresního sdružení hasičů Pardubického okresu.
      Zástupci Okresní odborné rady historie Pardubice Vlastimil Košťál a Bohuslav Cerman se v průběhu roku účastní výstav historických hasičských předmětů, jako jsou medaile, odznaky, uniformy, čepice, přilby a jiné historické předměty. Výstavy probíhají při akcích, které pořádají různé organizační složky SH ČMS. Patří sem například akce „Hasičské tatrování“ ve Zbirohu dne 6.9.2014, dále oslavy 150. let založení prvního českého hasičského sboru Velvary, které proběhly v Trpíně dne 26.9.2014, nebo setkání zasloužilých hasičů v rámci Pardubického kraje dne 8.11.2014 v Hostovicích. 
     Dne 27. září 2014 vystavil Bohuslav Cerman sbírku hasičských medailí a odznaků na oslavách 80. výročí od založení SDH ve Starých Jesenčanech.
Ve dnech 17. až 19. 10. 2014 probíhalo          3. mezinárodní setkání sběratelů hasičských předmětů, odznaku a medailí na Slovensku ve Vráblech, kde OSH Pardubice zastupoval vedoucí ORH Bohuslav Cerman.
     V letošním roce se členové ORH sejdou ještě jednou dne 18. prosince 2014, kdy bude stanoven plán práce na rok 2015 a výhled na zapojení aktivu zasloužilých hasičů do dokumentování historie českého hasičstva v okrese Pardubice.
 V současné době má ORH celkem 8 členů, kteří se aktivně zapojují do její práce.
Děkuji za Vaši pozornost.


