Zpráva o činnosti odborné rady mládeže v roce 2012

     Odborná rada mládeže pracovala po celý rok 2012 ve 12 členném složení pod vedením paní Hany Košťálové, která je vedoucí odborné rady mládeže. ORM pracuje dle předem připraveného a schváleného plánu práce, v kterém jsou zahrnuty kromě zasedání rady také jednotlivé závody, školení a další činnosti týkající se práce s mládeží včetně termínu konání krajského kola. S průběhem činností ORM je pravidelně vedoucí rady mládeže seznamován výkonný výbor.

          V našem okrese pracuje s mládeží 27 sborů v rozlišení na mladší a starší žáky, z toho 2 kolektivy nejsou zapojeny do celoroční činnosti. Máme 9 sborů pracujících s dorostem. Evidujeme celkem 645 dětí ve věku od 6 – 18 let. Povinností každého kolektivu je odevzdat na OSH registrační list. 

     Dále nám v okrese pracuje 12 družstev přípravek, což jsou děti do šesti let. V této věkové kategorii evidujeme 139 dětí, čímž zaujímáme první místo v republice, hned za námi je okres Vyškov se 109 dětmi. Práce přípravek není zaměřena na soutěžní činnost, ale na sestavování ukázek zaměřených na prevenci a práci hasičů. Takto připravené ukázky pak děti předvádí na různých oslavách. Přípravky byly nedílnou součástí okresního kola hry Plamen, ale od r. 2011 bylo rozhodnuto uspořádat pro ně závody samostatně, což bylo v letošním roce dne 16.6.2012 v Břehách. Setkání přípravek je vzhledem k nízkému věku dětí velmi zajímavé a určitě stojí za zhlédnutí.   

      Celoroční činnost mládeže a dorostu probíhá dle schválených směrnic. Svoji činnost si zaznamenávají dětské kolektivy do svých kronik, které předkládají k vyhodnocení ORM. Letošní hodnocení kronik provedli členové rady mládeže na svém květnovém jednání.  

     Celoroční činnost mládeže v okrese Pardubice se dělí na dvě kola. I. část zahrnuje branný závod              a probíhá vždy na podzim, tou druhou je jarní okresní kolo. Obě kola jsou připravována odbornou radou mládeže, jsou vydávány propozice s organizačním zabezpečením včetně obsazení rozhodčích                      na jednotlivých disciplínách. V letošním roce byla jarní část okresního kola rozdělena do dvou víkendů. Discípíny CTIF byly spojeny s pořádáním ligových závodů ve Starém Mateřově dne 5.5.2012 a ostatní disciplíny okresního kola proběhly o 14 dní později, tj. 19.5.2012 také ve Starém Mateřově. Rozdělení        do dvou víkendů bylo provedeno po dohodě vedoucích, neboť sborům nevyhovovalo, aby děti běhaly  disciplíny vždy v pátek navečer před hlavním okresním kolem, kdy se s dětmi některé sbory vracely domů v pozdních hodinách, děti druhý den ráno brzy vstávaly a absolvovaly celý den další disciplíny. Většina vedoucích si tento nově zavedený systém pochvalovala. Výsledky z obou víkendů byly spojeny v jeden závod. Celkové výsledky zúčastněných družstev jsou umístěny na stránkách OSH. 


          Družstva, která se umístí v okresním kole na prvních dvou místech, postupují do krajského kola, které se pro mládež v letošním roce konalo ve Vítějevsi dne 9.-10.června.  Organizace tedy připadla na svitavský okres a můžeme říci, že závody byly dobře připravené a zabezpečené. Závody probíhaly již od pátku, kdy děti absolvovali branný závod, který se na krajských kolech po několik let neběhal. Do krajského kola postoupila a náš okres reprezentovala družstva z Choltic a Pardubic. 

                 Okresní kolo dorostu bylo pro letošní rok v rámci okresu vypuštěno, neboť na krajské poradě vedoucích bylo dohodnuto, že z důvodu malého počtu soutěžícího dorostu v jednotlivých okresech, budou okresní závody spojeny přímo s krajským kolem na jednom místě. Tyto závody se konaly dne 23.6.2012 v Mladkově a výsledky jsou k dispozici na stránkách OSH. Určitě by bylo dobré zmínit, že účast                 na republikovém kole v dorostu si svými výkony vybojovali Brožek Josef z Cholit a Fandel Michal z Volče. 

     Další závody, které se v okrese Pardubice konají, jsou součástí ligy mládeže, která v našem okrese probíhá již od roku 1992. Liga jede dle svých pravidel. Závody ligy se uskutečňují v těch obcích, které se pořádání ujmou, zajistí prostory i podmínky pro jejich uskutečnění. Určitě těmto organizacím patří velký dík, neboť je to práce navíc ve volném čase hasičů, ale především mají děti možnost častěji soutěžit, využít svých znalostí a změřit si síly s ostatními. Letos se v rámci ligy uskutečnilo 7 závodů. Do výsledků ligy        se dále promítají výsledky z okresního kola a branného závodu. Do ligy bylo zapojeno celkem 21 družstev mladších žáků a 22 družstev starších žáků. Nejlépe si během roku v lize vedli mladší i starší žáci ze Slepotic. Jak se dařilo dalším družstvům si můžete přečíst na stránkách OSH.

     I v letošním roce proběhlo plnění odznaků odborností před komisí složenou ze členů ORM. Do roku 2010 si každý sbor odznaky plnil v rámci svého sboru. Od roku 2010 byly vydány nové pokyny a materiály k plnění odznaků odborností, proto byl ORM zvolen nový způsob plnění. Byly stanoveny dva termíny,          a proto si děti mohly splnit své odbornosti dne 14.1. v Břehách a 11.2. v Ostřetíně. Celkem tedy bylo získáno 148 nových odznaků odborností.  Plnění odznaků odborností je povinnou součástí pravidel celoročního vyhodnocení činnosti kolektivů a každý sbor musí během roku splnit alespoň 5 odznaků.  

     Odborná rada mládeže se podílí na zabezpečení výtvarné a literární soutěže „Požární ochrana očima dětí“. Jsou do ní zapojeny nejen jednotlivé sbory, ale i mateřské a základní školy. Děti na daná hasičská témata malují obrázky nebo literárně ztvárňují příběhy a básničky. Do daného termínu jsou výtvory odevzdávány na OSH, kde zasedá komise složená z odborných pracovníků, která vyhodnotí jednotlivé práce k postupu do krajského vyhodnocení. Výsledky této soutěže jsou umístěny na stránkách OSH.

V letošním roce u příležitosti 40. výročí založení hry Plamen byly předány medaile za výchovu         p. Jaroslavu Duškovi, Vladimíru Medunovi, Karlu Kučerovi a panu Františku Třasákovi, který byl zároveň vybrán a pozván na celorepublikové setkání do Jánských Kúpelí.   

        Odborná rada mládeže každoročně pořádá školení vedoucích mládeže  a dorostu,  které v letošním roce proběhlo ve dnech 2.-3. března v rekreačním zařízení Radost na Horním Jelení. Zároveň s vedoucími byli také proškoleni rozhodčí MH a dorostu. Školení proběhlo nejen z pravidel, ale i z dokumentace kolektivu, bezpečnosti při práci s dětmi a ze základů první pomoci. V závěru školení vedoucí a instruktoři skládali písemné a ústní zkoušky. Zájem o toto školení je každý rok z řad vedoucích velký, letos se školení zúčastnilo 81 lidí.

      2. část školení proběhla dne 6. října na OSH a programem bylo proškolit přítomné z pravidel závodu hasičské všestrannosti. Školení se zúčastnilo 26 vedoucích. Na školeních se vždy upřesňují výklady pravidel a jejich hodnocení a účastníci si mohou úkoly dané pravidly i prakticky vyzkoušet. 

      Posledním letošním závodem byl branný závod, který proběhl v sobotu dne 20. října 2012 v Břehách. Závody proběhly za silné inverze, kdy se hustá mlha držela nízko během celého závodu, což se projevilo      i na dýchacích problémech závodníků. Potěšující byla i velká účast hlídek. Celkem bylo odstartováno 44 hlídek mládeže. Nejlépe se dařilo mladším žákům ze Slepotic a starším žákům z Choltic. Branný závod absolvovalo i devět družstev přípravky. Výsledky družstev jsou umístěny na stránkách našeho okresu. 

      Také se potýkáme i s nedostatkem rozhodčích pro mládež, proto rada mládeže apelovala na jednotlivé sbory, aby vytipovaly ve svých řadách nové vhodné kandidáty a zájemce o činnost rozhodčího mládeže. 

       Odborná rada mládeže má v letošním roce za sebou opět velký kus práce a i z této celé zprávy vyplývá, že činnost mládeže v našem okrese je opravdu bohatá. Práce vedoucího je z časového hlediska velmi náročná, vedoucí je vázaný velkou zodpovědností za děti pracující v kolektivu. Na vedoucí i rozhodčí jsou kladeny nároky v dodržování směrnic a pravidel. Při jednotlivých závodech se ani nevyhneme řešení protestů, stížností a výměně názorů. Přesto bych jménem rady mládeže všem, kdo se na práci s dětmi podílí, ať už jako vedoucí, rozhodčí, organizátor soutěže apod., poděkovala, neboť víme, jak  v dnešním hektickém světě je již dnes vzácností, když je někdo ve svém volném čase pro ostatní ochotný něco udělat.  Přáli bychom si, aby i nadále v našem okrese činnost s mládeží úspěšně pokračovala, naše řady se rozrůstaly, děti měly zájem sportovat a chuť pracovat nikoho z nás neopouštěla.  

    Děkuji Vám za pozornost. 

