Vážení představitelé sboru dobrovolných hasičů, bratři a setry, vážení hosté,
rád bych vás v krátkosti seznámil s tím, jak probíhal letošní ročník 2013 LIGY PARDUBICKÉHO OKRESU v požárním útoku družstev.

Jednalo se již o 4. ročník této znovuobnovené soutěže. Od prvního ročníku liga doznala spoustu změn. Upravovaly se jak pravidla přímo pro provedení útoku, tak i nároky na materiál i samotné pořadatele. Věříme, že všechny tyto změny byly a jsou ku prospěchu celé ligy a napomáhají k jejímu zkvalitňování. Na dodržování pravidel, krom hlavních rozhodčích na jednotlivých závodech, dohlíželi i členové štábu ligy, kteří byli zvoleni na slavnostním vyhlášení v Černé za Bory dne 3. 11. 2012 ve složení Leoš Panchártek(SDH Srch, Milan Kamenický SDH Rokytno, Jiří Zelinka (SDH Kunětice, Martin Vencl (SDH Slepotice) a Lucie Kopáčová (SDH Strašov). Vedoucím Ligy byl zvolen Vladimír Tomášek 

Dovolte nám, zahltit Vás několika číselnými fakty, které tak trochu napovídají o kvalitě „naší“ ligy.

Bylo odběháno 9 kol, celkem se zúčastnilo 34 týmů mužů, z nichž 13 bylo přihlášeno do ligy a 14 týmů žen, z nichž 8 bylo ligových. 

Startovní pistole vyslala týmy ke svému pokusu na půdě ligy celkem 233x (z toho 114x v kategorii muži a 68x v kategorii ženy, ostatní pokusy nebyly započítávány do celkového zúčtování LPO)

Z tohoto počtu startů bylo zaznamenáno v mužské kategorii celkem 14 neplatných pokusů (pro ligové týmy 5x) a v kategorii žen to bylo neplatných pokusů 5 (pro ligové týmy 4x). U dvou týmů došlo k DISKVALIFIKACI a odečtení získaných bodů, a to u Choltic a Hrobic, kdy na závodech 21.9. 2013 (8.kolo), které byly pořádány sborem dobrovolných hasičů z Kunětic na všesportovním hřišti v Rábech nedodržely pravidla LPO 2013 článek 6, bod – půjčování členů mezi družstvy.
Na stupních vítězů se pro letošní ročník umístili v kategorii „MUŽI“ tyto družstva
3. Kunětice s celkovým dosaženým počtem 122 bodů a nejlepším časem 18:15 ( Kostelec u H.M.)

2. Čeperka „P“ s celkovým dosaženým počtem 124 bodů a nejlepším časem 17:73 (Opatovice n/L)

1. Čeperka „N“ s celkovým dosaženým počtem 127 bodů a nejlepším časem 17:17 (Roh. Bělá)

V kategorii „ŽENY“ bylo pořadí družstev následující:
3. Rokytno s bodovým ziskem 90 a nejrychlejším časem 19:30 (Čeperka)

2. Rohovládová bělá s bodovým ziskem 105 bodů a nejrychlejším časem 18:20 (Roh. Bělá)-zároveň nejrychlejší útok v této kategorii

1. Kunětice s bodovým ziskem 116 bodů a nejrychlejším časem 18:45 (Čeperka)
Vyhodnocení celého uplynulého ročníku, proběhlo 2. 11. 2013 v Černé za Bory v sálu hostince „U Kosteleckých“, kde byl zároveň všemi týmy zvolen i nový štáb pro rok 2014 ve složení Leoš Panchártek  (SDH Srch), Radek Zapletal (SDH Čeperka), Jiří Zelinka (SDH Kunětice), Lukáš Mazura (SDH Kostelec u H.M.) a Michaela Knížková (SDH Rokytno). Nově zvolený štáb se hned na místě shodl na jmenování Vladimíra Tomáška do role vedoucího LIGY PARDUBICKÉHO OKRESU 2014 v požárním útoku družstev.
Závěrem bychom chtěli poděkovat ing. Romanu Línkovi, který zaštiťuje a finančně podporuje naši ligu, Petru Šilarovi, Vítovi Felcmanovi, soutěžícím, pořadatelům, štábu a všem kteří se podílejí na chodu naší ligy. Vaší pomoci si velmi vážíme, a věříme, že s námi budete spolupracovat i nadále.

Děkuji za vaši pozornost.
