Vážení  představitelé  Sborů  dobrovolných  hasičů ,                                         vážení  hosté ,

dovolte  mi ,  abych  vám  z  pověření  výkonného  výboru  ve  smyslu  článku  65, odstavce  1 b  a  zejména  článku  68  Stanov  Sdružení  hasičů  Čech, Moravy  a  Slezska ,  předložila  zprávu  o  jeho  činnosti .  
Dnes  hodnocené  období  je  od  minulého  Shromáždění  představitelů  k  dnešnímu  dni .  Oproti  jiným  letům  nás  v  něm  čekalo  dost  akcí ,  které  vyžadovaly  vysoké  nasazení  jak  členů  výkonného  výboru ,  tak  i  některých  dalších  členů  ze  Sborů  našeho  okresu ,  či  některých  z  vás .  
Nyní  již  přejděme  k  samotnému  hodnocení .  A  začneme  loňským  zasedáním ,  na  které  bylo  pozváno  125  představitelů ,  s  účastí  94 .  K  datu  konání   jsme  měli  v  okrese  sice  registrováno  127  Sborů  dobrovolných  hasičů ,  avšak  2  Sbory  pro  neplnění  základních  povinností  pozvány  nebyly.  Na  následném  jednání  výkonného  výboru  bylo  shromáždění  zhodnoceno ,  včetně  diskuze  a  byla  přijata  následná  opatření .  Na  tomto  posledním  jednání  roku  byl  také  schválen  plán  práce  na  letošní  rok ,  který  určoval  celkem  9  jednání  a  hlavně  bylo  pokračováno  v  přípravách  na  významné  akce  letošního  roku .  Nejen ,  že  končilo  volební  období   a  tudíž  byla  před  námi  příprava  shromáždění  delegátů  a  všeho  toho ,  co  mu  předchází ,  ale  náš  okres  byl  jedním  z  hlavních  pořadatelů  nejvyššího  jednání  našeho  Sdružení  a  tedy  přípravou  na  V. sjezd  Sdružení  hasičů  Čech ,  Moravy  a  Slezska ,  konaného  ve  dnech  4. a 5. července  2015  v  Pardubicích .  Tyto  2  významné  akce  vyžadovaly  velkou  pozornost  a  nasazení ,  ale  to  neznamenalo ,  že  by  chod  okresu  mohl  být  jakkoli  narušen .  A  některé  povinnosti  se  přenesly  i  na  vás ,  představitele  jednotlivých  Sborů .  Ať  už  to  bylo  díky  všeobecně  končícímu  volebnímu  období  a  tudíž  zvýšené  administrativě  ,  či  novele  občanského  zákoníku  a  i  z  ní  vyplývající  nutná  administrativa .  Každé  jednání  výkonného  výboru  se  řídí  nejen  schváleným  plánem  práce ,  ale  má  i  stálé  body  jednání ,  například  to  je  schvalovaní  hasičských  vyznamenání ,  kontrola  plnění  úkolů,  informace  z  kanceláře  OSH  a  nadřízených  orgánů ,  zprávy  vedoucích  odborných  rad  a  členů  výkonného  výboru ,  tedy  z  okrsků .  V  prvních  měsících  letošního  roku  jsme  se  zejména  zaměřili  na  vyhodnocení  výročních  valných  hromad  SDH  a  okrsků  a  na  kandidátky  do  vyšších  orgánů  a  odborných  rad ,  vyplývajících  z  jednání  těchto  orgánů .  Dále  byla  provedena  inventura  majetku  OSH  a  naplno  se  počalo  s  přípravou  shromáždění  delegátů .  Jednotlivé  odborné  rady  měly  ustavující  konference ,  takže  ty  již  začaly  mnohdy  v  novém  složení  pracovat .  Shromáždění  delegátů  Sborů  dobrovolných  hasičů  okresu  Pardubice  se  konalo  21.března   ve  Slepoticích .  Zde  byla  předložena  zpráva  o  činnosti  a  hospodaření  OSH  za  uplynulé  období ,  byly  potvrzeny  do  svých  funkcí  vedoucí  jednotlivých  odborných  rad ,  proběhla  volba  jak  nového  starosty ,  tak  i  náměstků ,  předsedkyně  kontrolní  a  revizní  rady  a  členů  výkonného  výboru  pro  nové  volební  období .  A  tímto  Shromážděním  začalo  velmi  náročné  a  nelehké  období .  Nejen ,  že  byli  zvoleni  do  funkcí  mnohdy  noví  lidé ,  kteří  se  přece  jenom  museli  seznámit  s  chodem  okresního  sdružení ,  ale  před  výkonným  výborem  stál  nelehký  úkol  s  organizací  přípravy  sjezdu .  A  s  tím  i  souvisela  příprava  propagační  jízdy  naším  krajem  a  zejména  naším  okresem .  Tato  součást  sjezdu  byla  jak  jejími  účastníky ,  tak  i  našimi  členy ,  ale  zejména  občany  obcí ,  kudy  projížděla  a  hlavně  kde  byly  zastávky  jízdy ,  hodnocena  velice  kladně ,  byla  to  skutečně  důstojná  propagace  a  oslava  našeho  jak  Sdružení ,  tak  i  sjezdu .  Bylo  by  zde  na  místě  asi  poděkovat  dvěma  hlavním  garantům  této  jízdy ,  ale  pak  bychom  museli  poděkovat  i  všem  těm  skupinám  a  jednotlivcům ,  kteří    přispěli  svým  úsilím  za  zdar  této  akce .  Takže  stručně  -  velký  dík  všem !     Samotná  příprava  sjezdu  byla  skutečnou  prověrkou  schopností  a  obětavosti  všech  zainteresovaných ,  ale  nejen  jich .  Vždyť  v  době  příprav  na  sjezd  proběhly  okresní  kola  jak  dětí ,  dorostu ,  ale  i  dospělých .  A  zde  se  sluší  říci ,  že  díky  opravdovému  nasazení  všech ,  kteří  byli  aktivně  zapojeni  do  jmenovaných  akcí ,  jsme  mohli  dle  ohlasu  a  hodnocení   z  vyšších  míst   konstatovat ,  že  jsme  v  této  zkoušce  schopností  obstáli .  Zde  opět  je  milou  povinností  upřímně  poděkovat  všem  těm ,  kteří  se  za  zdar  této  vrcholné  akce  zasloužili .  Po  takovém  pomyslném  prázdninovém  odpočinku  začal  výkonný  výbor  a  jednotlivé  rady  opět  naplno  pracovat .  Nejprve  to  byla  příprava  závodu  požárnické  všestrannosti ,  dále  byla  schválena   a  ustavena  nová  odborná  rada  a  to  hasičských  soutěží   -  na  jaře  projednávaný  požadavek  na  ustavení  rady  ochrany  obyvatelstva  je  schválen  s  tím ,  že  zatím  bude  tuto  radu  suplovat  rada  prevence .  Dalším  důležitým  bodem  jednání  byla  příprava  tohoto  dnešního  shromáždění .
Tolik  stručný  výtah  z  činnosti  výkonného  výboru  za  hodnocené  období .  Jelikož  má  každý  okrsek  svého  zástupce  ve  výkonném  výboru ,  je  předpoklad ,  že  jste  o  dění  nejen  v  našem  okrese  průběžně  svými   zástupci  informováni .  O  činnosti  odborných  rad  a  kontrolní  a  revizní  rady  budou  podány  samostatné  zprávy  o  činnosti .  Pokud  ale  máte  nějakou  připomínku ,  dotaz  či  podnět  k  činnosti  výkonného výboru ,  potažmo  k  chodu  našeho  okresního  sdružení ,  využijte  k  tomu  prosím  diskuzi ,  která  je  samozřejmou  součástí  dnešního  jednání .
Děkuji  za  pozornost .       
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