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nVážení delegáti, sestry a bratři hasiči, milí hosté,

	dne 21. března 2015 jsme se zde sešli na shromáždění delegátů sborů a společně zde bylo zvoleno nové vedení OSH Pardubice na volební období 2015 – 2020. Je to celých pět let a za tuto dobu se na okrese Pardubice v činnosti hasičů mnoho změnilo. Pro oživení naši paměti několik důležitých činností připomenu a velice rád toto období zhodnotím.
Moje velké poděkování patří všem kolegům a kolegyním, kteří se podílejí na rozvoji všech činností hasičského sdružení na našem okrese a dobré propagaci našeho okresu doma i v zahraničí. Jsou to zejména náměstkové starosty, členové výkonného výboru a členové jednotlivých odborných rad. Moje velké poděkování si zaslouží i hasiči, kteří dokáží veřejně na našich shromážděních přednést konstruktivní kritiku. Díky jejich svědomité činnosti se můžeme zdokonalovat a stále vylepšovat svoji práci ve prospěch hasičů pardubického okresu.   
Nově zvolené vedení a výkonný výbor se v průběhu měsíců duben až červen 2015 muselo vypořádat s organizací V. sjezdu SH ČMS konaného ve dne 4. a 5. července 2015 v Pardubicích v Domě hudby. Doprovodnou akcí byla Propagační jízda „ Od sjezdu ke sjezdu“. Jízda měla své zastávky na různých místech okresu Pardubice. Na organizaci této doprovodné akci měl obrovský podíl Josef Syrůček starosta SDH Čeperka. Rád bych ještě jednou poděkoval všem, kteří se na přípravě těchto akcí podíleli. Jejich činnost ocenil děkovným dopisem i starosta sdružení Karel Richter. 
V průběhu celého volebního období jsme se zaměřili na mimořádná oceňování dlouholetých členů hasičského sdružení okresu Pardubice. Za tímto účelem byla zřízena Záslužná medaile OSH Pardubice ve třech stupních. Do dnešního dne bylo uděleno 90 kusů tohoto ocenění. K tomuto slavnostnímu aktu byly typovány slavnostní prostory, jako například Historický salonek Magistrátu Pardubice, Vojtěchův sál Pardubického Zámku, Rytířský sál hradu Kuňka. 
Poslední slavnostní mimořádné oceňování proběhlo dne 29. března 2019 v budově senátu ČR pod záštitou JUDr. Miroslava ANTLA senátora poslanecké sněmovny ČR. Na slavnosti byli přítomni brigádní generál Miroslav Kvasnička, vedoucí aktivu zasloužilých hasičů SH ČMS Josef Netík, vedoucí aktivu ZH OSH Pardubice Marie Stará a 17 oceněných hasičů. Na dopravu nám poskytlo autobus Krajské ředitelství HZS Pardubice. Za což jim patří veliké poděkování.
Předávání ocenění v těchto prostorách dodává celému aktu vysokou společenskou vážnost. 
Vedení OSH Pardubice prohlubuje mezinárodní spolupráci se slovenskými a polskými hasiči. Zástupci hasičů okresu Pardubice se v mnoha případech účastnili oslav Sv. Floriána ve městě Bytča, Liptovském Mikuláši, Medzeve, Martině, Bardějově, Krakově a ve Varšavě. 
Podařilo se mám ve dnech 27. až 29. dubna 2016 podepsání mezinárodní smlouvy o spolupráci s OV DPO Košice – venkov. Tohoto setkání se na Slovensku v Košicích účastnili starosta Bohuslav Cerman, náměstkové Milan Vosáhlo, Martin Pištora a Jiří Bolehovský. Podepsání této smlouvy nám jistě přinese oboustranně mnoho nových důležitých poznatků a zkušeností na úseku rozvoje požární ochrany obou sdružení. Další významnou událostí byla návštěva v obci Rešica na Slovensku ve dnech 25. až 27. května 2017. Byla zde podepsána první mezinárodní smlouva mezi SDH Mělice a DHZ Rešica. 
Dne 5. 8. 2017 opětovali členové DHZ Rešica návštěvu na závodech koňských hasičských stříkaček v Mělicích. 
V nádherných prostorách Historického sálu Magistrátu města Pardubice se v sobotu 7. října 2017 konal slavnostní ceremoniál u příležitosti vzniku pobočky Česko-polské asociace sv. Floriana Mazovsko. Slavnostní akce se zúčastnili primátor města Pardubic Ing. Martin Charvát, Jan Stadnický, comander a zástupce jižní kapitoly a Edward Lasok, primátor města Myslovice a zároveň náměstek hlavního comandera. Za HZS Pardubického kraje byl přítomen plk. Ing. Miroslav Kvasnička, starosta Okresního sdružení hasičů Pardubice Bohuslav Cerman i emeritní starostka Okresního sdružení hasičů Pardubice Marie Stará. Po předání smlouvy mezi zástupci ČR a Polska a předání titulů i ocenění sv. Floriana byl nově jmenován přeseda česko-polské pobočky asociace sv. Floriana Bohuslav Cerman. Cílem této asociace je „Ctít patrona hasičů a neustále mít na paměti Bohu ke cti, bližnímu ku pomoci a vlasti k ochraně – to je hlavní motto asociace sv. Floriana.
Dne 23. března 2018 jsme vycestovali do Košic, kde na Vysoké škole bezpečnostního manažerství naše skupina pod vedením Ing. Pavla Nejtka , Bohuslava Cermana a  Aleše Jandy  měla nemalý podíl na přednášce požární prevence v obcích a městech. Dle mého názoru je tato spolupráce velice důležitá a navazuje na podepsanou spolupráci s OV DPO Košice okolí, protože vede k výměně zkušeností na všech úsecích práce. Chystáme další cesty na Slovensko i do Polska, podporujeme spolupráci na úseku, požární prevence, sportu, historie a výstavnictví.
Dne 22. září 2018 se podepsala mezinárodní smlouva mezi SDH Libišany a DHZ Ďurďošík z okresu Košice okolí. Na potvrzení této smlouvy byla zasazena na území obce Libišany pamětní lípa svobody za přítomnosti hostí z Polska, Slovenska a naším významným hostem této události byla Miluše Horská senátorka, vícehejtman Roman Línek a Brigádní generál Ing. Miroslav Kvasnička.  Další významnou událostí byla návštěva  ve městě Bytča na Slovensku ve dnech 20. až 21. září 2018. Byla zde podepsána další mezinárodní smlouva mezi SDH Břehy a DHZ Bytča. 
Dalšími sbory jsou SDH Čepí a DHZ Kokšov Bakša.
Dne 28. srpna 2018 jsme se naposledy byli rozloučit ve Strašnickém krematoriu v Praze s naším starostou Ing. Karlem Richterem, který náhle dne 18. 8. 2018 zemřel na Pyrocáru v Přibyslavi.
Jednou z velice významných událostí se stalo vkládání ostatků svatého Floriána do kostela svaté Kateřiny v Horní Rovni. Slavnostní bohoslužba celebrovaná biskupem Královéhradecká diecéze Janem Vokálem u příležitosti uložení relikvie sv. Floriána se stala příjemným setkáním představitelů Hasičského záchranného sbor ČR, SH ČMS a samosprávy Pardubického kraje. Svatý Florián žil ve 3. století n. l. a byl umučen za vlády Diokleciánově. Jeho ostatky byly uloženy částečně uloženy v polském Krakově a v Římě. Do zemí Koruny české nechal přivést první relikvie sv. Floriána císař a král Karel IV., který je nechal uložit v chrámu sv. Víta na Pražském hradě.
Kde všude v Čechách a na Moravě nalezneme relikvie patrona hasičů? Vedle zmiňované Prahy jsou uloženy také v Olomouci, Havlíčkově Brodě, Kladně, Jaroměři. A nyní poprvé v Pardubickém kraji v Horní Rovni.
Kostel sv. Kateřiny byl zaplněn do posledního místečka. Na slavnost dorazily delegace dobrovolných hasičů ze Slovenska a Polska, jako i řada významných hostů z řad GŘ HZS. Osobní účastí byla slavnost poctěna europoslancem Tomášem Zdechovským, senátorkou Mgr. Miluší Horskou a senátorem JUDr. Miroslavem Antlem, hejtmanem Pardubického kraje JUDr.Martinem Netolickým a vícehejtmanem Ing. Romanem Linkem. Tento slavnostní akt Uložení relikviáře s ostatky sv. Floriana navazoval na předání ostatků sv. Floriána farnosti Horní Roveň 4. května 2019 v Krakowské bazilice Sv. Floriána z rukou tamního arcibiskupa Mons. Marka Jędraszewského. Jedná se o významnou událost v hasičském hnutí na okrese Pardubice a doufám, že nově vzniklé poutní místo v Horní Rovni přitáhne hasiče nejen z Čech.
Dne 10. listopadu 2018 proběhlo krajské setkání zasloužilých hasičů v obci Ostřetín za významné spolupráce SDH Ostřetín. Jejich pomoc s organizací tohoto setkání si zaslouží poděkování. Jednalo se o velice krásnou a dobře připravenou akci. Naše členská základna zasloužilých hasičů čítá k dnešnímu dni celkem 14 členů, z toho 12 mužů a 2 ženy.
Dále zde zmíním činnost jednotlivých odborný rad.
Rád bych na tomto místě poděkoval vedoucí odborné rady mládeže Monice Novákové, která pracuje ve funkci od začátku tohoto volebního období. Její práce s dětmi v přípravkách je obdivuhodná a pro výchovu hasičské mládeže zásadní. Náš okres a SDH Břehy jsou v tomto směru velice kladně hodnoceny. Takto dobrá úroveň je i na dalších úsecích práce s mládeží v rámci našeho okresu při pořádání postupových soutěží na okresní i krajské úrovni,
Na úseku sportu máme stále rezervy při získávání nových, mladých rozhodčích a jejich zapojování do rozhodování hasičských soutěží. Pro tuto činnost musíme i nadále vytvářet co nejlepší podmínky, abychom je dokázali vhodně motivovat. Na tomto úseku musím vyzvednout práci Veroniky Křížové, která se svého úkolu vedoucí odborné rady hasičských soutěží zhostila velice svědomitě a její práce začíná přinášet dobré výsledky. Rád bych poděkoval za obětavou práci náměstkovi Martinu Pištorovi, který se ujal obsluhy nové časomíry a společně s náměstkem Jiřím Bolehovským poskytují služby časomíry na okrskových, pohárových a postupových soutěžích na okrese Pardubice a byli pomáhat i na krajských soutěžích. Tuto časomíru a další sportovní materiál jako jsou terče na požární sport, stoly věcných prostředků CTIF , brány na měření času, terče na střelbu ZPV a mnoho dalších, byly pořízeny z poskytnutých dotačních prostředků Pardubického Magistrátu a většina byla vyrobena svépomocí. Primátor Martin Charvát a radní z magistrátu Pardubice nám poskytli dotaci na preventivně výchovnou činnost a na nákup tohoto materiálu. Díky takové dobré spolupráci s Magistrátem a Pardubickým krajem, můžeme plnohodnotně podporovat požární sport  a požární prevenci mezi dobrovolnými hasiči  Pardubického okresu.
Hlavní zaměření rady prevence je vzdělávání preventistů SDH, preventivně výchovná činnost a požární ochrana očima dětí a mládeže. 
Vzdělávání preventistů SDH je prováděno formou jednodenních seminářů. Lektory jsou příslušníci HZS Pardubického kraje z oddělení požární prevence, krizového řízení a ochrany obyvatelstva. Preventisté SDH se seznamují s právními předpisy PO a to povinnosti občanů, právnických osob a obcí na úseku PO. Nejčastější závady zjištěné při kontrolách HZS. Poznatky při zjišťování příčin vzniku požáru HZS. Přípravu na mimořádné události jako jsou povodně nebo únik nebezpečných látek. Každý preventista má možnost si své znalosti ověřit získáním odbornosti Preventista III. stupně a Preventista II. stupně. Od roku 2017 je součástí rady prevence i rada ochrany obyvatelstva. Preventisté SDH si ze semináře neodnášejí jen nové poznatky z oblasti PO a získanou odbornost, ale i materiály preventivně výchovné činnosti.  Za uplynulé období byly pořádány 4 semináře s celkovou účastí 156 preventistů SDH. Od roku 2015 jsme navázali spolupráci s HZS Pardubického kraje a Prevencí pro všechny o.s. při tisku materiálů a vytváření materiálů PVČ. Vznikly záložky s tematikou hasicí přístroje, hlásiče, dvacatero bezpečné domácnosti, komíny, první pomoc, evakuace, bezpečná domácnost. Pod záštitou Petra Šotoly z Pardubického kraje vznikla příručka pro seniory. Od roku 2017 město Pardubice vypisuje dotaci z fondu Prevence kriminality a PO. Rada prevence vypracovala projekt „Občané Pardubic v bezpečí“ a požádala o dotaci z fondu prevence kriminality a PO. Z této dotace jsme pořídili dvě sady hasicích přístrojů (vodní, pěnový, práškový CO2), dva stojany na pálení oleje, popáleninovou sadu, dataprojektor, plátno, notebook, nůžkový stan. Propagační materiály: 4 druhy záložek, příručky pro seniory a nově vytvořenou příručku pro občany. Každý rok je podávána žádost o dotaci a z niž jsou pořizovány dotisky záložek a od roku 2018 nová pexesa pro děti do 6 let a v roce 2019 pexesa pro děti do 12 let. V rámci PVČ preventisté SDH uspořádali 267 akcí pro seniory, dospělé a děti.  Pro příští volební období, bude činnost ochrany obyvatelstva opět začleněna do odborné rady prevence.
Rada represe pracovala v počtu 9 členů.
Zajišťovala odbornou přípravu členů jednotek. Tu prováděli členové HZS na témata, která vzešla od velitelů jednotek ( komunikace při zásahu, zajišťování akceschopnosti jednotek, zdravotní příprava ).
V roce 2016 se název Rada velitelů změnil na Radu represe. Organizace soutěží přešla na Odbornou radu hasičských soutěží, členové rady dále pomáhali při sestavování pracovních čet a organizací při soutěžích.
Rada represe zajišťovala také besedy s firmami, které prodávají hasičskou techniku.
7. 9. 2017 byl z vedení Rady represe odvolán Vlastimil Košťál a vedením byl pověřen Martin Pištora.
Po dohodě s Pavlem Bérem byly poskytovány informace jednotkám prostřednictvím stránek OSH Pardubice a členů rady.
V roce 2019 zemřel dlouholetý vedoucí Krajské rady represe Bohuslav Šulc.
Dále rada zajišťovala plnění odborností Hasič II. a Hasič III. za pomoci HZS a
Sborů dobrovolných hasičů, které pomáhali při organizaci zkoušek
Odbornost Hasič III. získalo v letech 2015 - 2020  62 dobrovolných hasičů a 
odbornost Hasič II. 29 dobrovolných hasičů.
Rád bych poděkoval všem členům rady za jejich práci v uplynulém volebním období a vedoucímu Martinu Pištorovi.
Nový styl práce má i rada historie, která  pracuje již druhé volební období. V současné době je jejím vedoucím Vladimír Ulrich, který prosazuje, aby se rada historie scházela na výjezdních zasedáních v různých SDH a tím získávají její členové nové informace o historii našeho okresu a hasičského hnutí na Pardubicku. V dalším období plánujeme, že se těchto zasedání budou účastnit zasloužilí hasiči, aby mohli předávat své paměti k archivaci. Rada v současné době pracuje na dokončení almanachu volebního období 2015 – 2020.
Uplynulý rok 2019 byl pro vedení OSH Pardubice velice zlomový a složitější než předchozí roky. Dne 3. prosince 2019 byla ze strany pracovnice kanceláře podána výpověď a její pracovní poměr končil 28. února 2019. Vedení OSH muselo řešit spoustu mimořádných událostí. Podařilo se nám touto složitou situací projít a vše zvládnout. Máme novou pracovnici kanceláře, která pracuje 8 hodin týdně pondělí a středa od 16.00 hod. do 19.00 hod.. V současné době se zapracovává a chod kanceláře se začíná stabilizovat.
Na příští rok 2021 vedení OSH připravuje rozšíření spolupráce na úseku preventivně výchovné činnosti v oblasti IZS a požární ochrany. Je dohodnuta spolupráce s Hasiči Sezemice, Spolkem Vltavan Davle a Veterány Policie ČR. Podpisy těchto  smluv o spolupráci měly být podepsány v březnu 2020, ale situace s pandemií koronaviru zmrazila všechny aktivity našeho OSH.
 V tomto těžkém období se na okrese Pardubice zapojily jednotky JPO 5 našich SDH a obcí našeho okresu do rozvozu ochranných pomůcek do a z meziskladu v Chrudimi, za tuto jejich činnost bych zde rád poděkoval jednotlivým SDH, které se do této činností dobrovolně zapojily. Nesmím zde opomenout záslužnou práci mého náměstka Jirky Bolehovského, který měl za okres Pardubice sklad v Chrudimi a organizaci střídání služby jednotlivých jednotek našeho okresu plně ve své kompetenci.
Další velice důležitou zprávou je skutečnost, že na základě usnesení výkonného výboru KSH Pardubice bylo rozhodnuto poskytnutí finanční částky 10,- Kč z rozpočtu KSH Pardubice na každého člena SDH v okresech Pak, OSH Pardubice dostalo celkovou částku 43800,- Kč na svůj účet. První jednání nově zvoleného výkonného výboru OSH Pardubice se bude zabývat klíčem, jak tuto částku rozdělit do jednotlivých SDH v rámci okresu Pardubice. Podmínky budou stanoveny usnesením VV OSH a základem přiznání této finanční částky 10,- Kč na člena je vlastnictví bankovního účtu, vypořádané závazky a povinnosti vůči OSH Pardubice a SH ČMS. 
[bookmark: _Hlk45214179]Další podporou pro aktivní SDH a okrsky je poskytování diplomů pro požární sport z kanceláře OSH Pardubice zcela zdarma.

Dámy a pánové, na závěr mi dovolte, abych Vám poděkoval za vše, co jste v uplynulém volebním období udělali, zvláště v oblasti prevence, represe, práci s mládeží, v oblasti hasičských sportů, na úseku udržování hasičských tradic a rozvoje mezinárodní spolupráce mezi hasiči sousedních států.
Dále Vám přeji šťastnou ruku při volbě kandidátů na funkce pro Okresní sdružení hasičů Pardubice do příštího volebního období 2020 – 2025.

Ještě jednou vám všem moc děkuji. 







   	
 Vážení přítomní, sestry a bratři hasiči závěrem mi dovolte, abych Vám poděkoval za účast na dnešním shromáždění delegátů sborů, za klidný průběh voleb a Váš osobní odpovědný přístup k dnešnímu jednání. Musím vám také velice poděkovat za odvedenou práci v minulém volebním období ve sborech a okrscích. 
Nyní Vám přeji šťastnou cestu k Vašim rodinám do svých domovů a dnešní zasedání končím. 

Zpráva starosty OSH



							Ve Slepoticích dne 11. července 2020
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