Zápis z jednání Výkonného výboru OSH Pardubice, konaného dne 18.6.2025 od 18:00 hodin v kavárně KD Holice

Účast dle prezenční listiny.
PROGRAM JEDNÁNÍ:


1) Zahájení

2) Volba zapisovatele a ověřovatele zápisu

3) Doplnění programu: informace z e-mailu
4) Zpráva starosty za uplynulé období

5) Informace z rad

6) Schválení ocenění z jednotlivých SDH

7) Zpráva z ukončení ligy v Kostěnicích

8) Informace o hledání prostor pro kancelář

9) Informace o konání krajského vyhodnocení sportovců za rok 2025 v našem okrese

10) Informace o přípravách na volby 2026

11) Diskuze

12) Poděkování a závěr
1). Starosta přivítal přítomné členy výkonného výboru a přivítal i krajského starostu a zároveň prvního náměstka starostky SH ČMS pana Josefa Bidmona.
2). Zapisovatelkou zápisu byla určena a schválena Monika Nováková 
- ověřovatelé zápisu Jiří Chmelík a Karel Petříček 
   PRO:                              PROTI: 0

3). Schválení a doplnění programu o informace z e-mailu (anonym a pan Bis).
14.6. byl doručen na email OSH, e-mail od pana Josefa Bise, který informoval o odsouzení starosty OSH. 

- Dále pan Bis chce, aby byl starostovi OSH odejmut titul zasloužilý hasič a chce, aby byl odvolán z funkce starosty OSH.

- e-mail obsahoval i informace o mediální kauze krajského starosty Josefa Bidmona.

Dále byl doručen ještě jeden e-mail, který požaduje informace z jednání VV, kde budou projednány doručené e-maily od pana Bise.  

Náměstek starosty Martin Pištora se vyjádřil k tomuto, že se na VV ve Starých Jesenčanech domluvilo, že se počká na výsledek případného soudního jednání. Martin Pištora navrhuje, že by měl Jiří Bolehovský dále vést OSH Pardubice do konce volebního období. 

Jiří Bolehovský neudělal nic, co by mělo poškodit samotné OSH Pardubice, případné trestní řízení se týká soukromích aktivit Jiřího Bolehovského a nemá nic společného s hasiči. 

Výkonný výbor OSH Pardubice, nemá potřebné dokumenty, aby mohl učinit konkrétní závěr a proto tyto e-maily bere na vědomí. 

Následně starosta OSH předal slovo krajskému starostovi Josefu Bidmonovi. Ten informoval VV OSH Pardubice, že na ústředí přišel obdobný e-mail. Ústředí se shodlo, že Jiří Bolehovský žádným způsobem nepoškodil SH ČMS s tím, že se ústředí nebude zabývat soukromým životem Jiřího Bolehovského. Toto stanovisko je doporučením právní skupiny SH ČMS. Proto v obdobném znění dostane odpověď i pan Bis. 

Co se týče informací ke kauze krajského starosty, tak pan Bis bude pozván na jednání s panem krajský starostu Josefem Bidmonem, a zde bude mít pan Bis možnost osobně probrat zmíněnou kauzu a nechat si vše případně vysvětlit. Zmíněná kauze nemá vliv na chod OSH Pardubice, a proto ji VV nebude řešit.  

 4). Zpráva starosty. 
Starosta OSH informoval, že byl odsouzen k peněžitému trestu, který zaplatil a byl mu

tedy trest zahlazen, tedy je trestně bezúhonný.
- Začátkem dubna byla informativní schůzka ohledně kanceláře OSH v budově Armády ČR. Ministerstvo obrany se stalo vlastníkem objektu, kde sídlí OSH. Armáda bude dávat výpovědi z nájmu kanceláři patrně ke konci roky, z důvodu rekonstrukce tohoto objektu s plánovanou výlukou letiště Čáslav. .

- Starosta OSH společně s SDH Mělice byl na Slovensku v obci v Rešice, kde se účastnili oslav. Dále vedení OSH je pozváno na oslavy stého výročí do Košic v termínu 27.-28.9. 2025.
- Informace o sbírce Český den proti rakovině. Bylo vybráno celkem za OSH Pardubice  15 500,- Kč.  Na sbírce se podílelo několik SDH v našem okrese, ale za zmínku stojí práce SDH Čepí a SDH Břehy, které se v této sbírce na podporu boje proti rakovině podíleli velice aktivně. 
5). informace z rad

- Mládež: Monika Nováková informovala, že uspořádala 5 závodů od minulé schůzky, proběhlo i okresní kolo v Holicích 17.-18.5., kde v sobotu byl dorost s PS a požární útok CTIF a zbytek v neděli. V mladších bylo 7 družstev a ve starších 10 družstev. Na krajské kolo postoupila družstva Čeperky, Holic a Kostěnic a na krajském kole obsadili Holice 4. místo, Čeperka 9. místo a Kostěnice 12. místo. V dorostu jsme měli 3 družstva, Holice dorky a dorce a Staré Hradiště smíšené. Bližší informace neví, protože ještě neobdržela výsledky. Příští týden se sejdou ve Starých Jesenčanech vedoucí kolektivu a domluví se na termínech soutěží a ligy mladých hasičů a ZHVB. Těch soutěží je strašně moc a sám starosta a i náměstek Martin Pištora jezdí s časomírou. Bylo jich 40. A ani rozhodčí nechtějí víkendy trávit na závodech. Je potřeba se nad tím zamyslet a i nad půjčováním časomíry. Nemůžou s ní jezdit jedni a ti samí.
- Prevence: Vladimír Pejchal informoval o celorepublikovém vyhlášení PO očima dětí a o preventivně výchovných akcích, které se uskutečnili za uplynulé období. 
- Represe: Andrej Šuhajda informoval u ukončení Rescue campu a poděkoval všem sborům za pomoc. Akce byla hodnocena kladně.

- Historie a muzejnictví:  Aleš Kouba informoval, že rada byla, měla výjezdní zasedání v Košicích, dále proběhla schůzka v Újezdu u Přelouče. Byli jsme informováni o cestě na hasičské slavnosti do Litoměřic a na závěr nás všechny pozval na každoroční úspěšnou akci historických stříkaček do Mělic: koňky v Mělicích 26.7.2025
- Aktiv zasloužilých hasičů: Miroslav Vaniš informoval, že se zasloužilí hasiči sešli 20.5., kde navštívili šelmy ve Chvojenci a potom bylo posezení v Bělečku a oběd v Holicích.

6). Ocenění: nebylo projednáno
7). Zpráva o ukončení ligy v Kostěnicích: 
Monika informovala, že se posledního závodu zúčastnilo 14 družstev mladších a 17 družstev starších a vyhlašovalo se 10 družstev v mladších a ve starších 12 družstev. Proběhlo i vyhlášení ligy ZHVB ve všech kategoriích. Poděkování pro radu za vyhlášení a pro Vladislavu Maškovou za přípravu cen.

8). Informace o náhradních prostorách pro kancelář OSH: 

Jiří Chmelík informoval o jednání v Paramu a.s., kde byl konzultovat o možnostech pronájmu prostor po bývalé podnikové prodejně v hlavní budově společnosti. Prostory po bývalé prodejně nejsou aktivně využívané a prostor by byl adekvátní pro sídlo OSH. Jedná se o prostor prodejný, skladový prostor, sociální zařízení a malou kancelář. Získáním tohoto prostoru by OSH získalo reprezentativní prostor pro jednání, skladování potřebného materiálu a důstojné zázemí pro pracovnici OSH. Odpovědné osoby v Paramu prověří nutnost úprav, cenu a rentabilitu a následně pokud vše půjde, by byla nabídnuta možnost nájmu.   Další jednání je plánované po prázdninách. 
9). Informace o konání krajského vyhodnocení sportovců za rok 2025
Krajské vyhodnocení sportovců je předjednáno na konec listopad v Trusnově, jako 

moderátor by byl Jakub Paulíček. 
10). Informace o přípravách na volby 2026: 
Starosta informoval, že jsou vyvěšeny nové stanovy SH ČMS, které jsou platné od 1.12.2025 a proto volby v jednotlivých SDH můžou probíhat od 1.12. 2025 do 31.1.2026, následně volby do okrsků do 28.2.2026, volební shromáždění OSH Pardubice bude 14.3.2026 ve Slepoticích, podle klíče jeden delegát na 100 započatých členů, krajské shromáždění bude 11.4.2026 v Chornici s klíčem jeden delegát na 500 členů a 7. sjezd SH ČMS se bude konat 11.7.2026 v Ostravě a klíč je 1:1200, což je pro náš okres 4 delegáti. 
Starosta chce informovat o volbách jednotlivé okrsky zvlášť.
11). Diskuze:

Vladimír Pejchal se zeptal, jestli se ocenění, co bude na podzim, týká i mladých, co běhají TFA. Pokud je přihlášen do krajské kvalifikace a uspěje, bude oceněn. A ještě otázka, zda by nebylo možné na kvalifikaci na MČR dát někam na závody ty disciplíny, které budou na mistrovství. Sbory, které dělají tyto závody si organizují závody s tím, co mají.

Z ústředí se vrátilo 136 000,- Kč za sportovce. Peníze budou využity na sport, ale je potřeba připravit podmínky přidělení finančních prostředku. 
Jaromír Kučera se zeptal, proč nebyla informace, že historická jízda pojede do Moravan. Bohuslav Hrachovina informoval, že rozhodnutí bylo na poslední chvíli a nebyla možnost včas nikoho vyrozumět.

Josef Bidmon informoval o informacích z ústředí. Doporučil vytvořit kalendář akcí na příští rok, aby nedocházelo ke kolizi termínu.
Návrh pro soutěžní družstva, aby na jednotlivé soutěže vozili sbory pomocného rozhodčího. Dále je návrh udělat postupové soutěže na jednom místě. 
Příští rok tedy v roce 2026 proběhne ve Svitavách MČR Hry Plamen a bylo by to dobré udělat to najednou v místě konání.

Další schůze VV proběhne 27.8.2025 ve Starých Jesenčanech od 18. hodin

12). Starosta OSH poděkoval Všem za účast a popřál Všem přítomným, krásné prožití letních dnů. 
Jednání VV bylo ukončeno v 19:30 hodin. 

Zapsala: Monika Nováková

Ověřil:  Jiří Chmelík,  Karel Petříček
